

大夫悄悄拿走我的大法书

【明慧网】我今年68岁，红光满面，身体健康。然而在二十多年前，我却是疾病缠身。

修炼法轮功 枯木逢春

在1996年，那时我有严重的胆囊、肝郁气滞、成天肝区疼，中医西医的看，《消炎利胆片》成箱的往家买。凉的、生的、硬的不能吃，动物的油、肉不能吃，鸡蛋不能吃；重活不能干，还不能生气。医院专家说我肝总管里有石头，不能用激光打。给开了进口药利胆素，这药很贵。由于长时间吃消炎利胆的药，胃、肾都不好了，真是按倒葫芦起了瓢。后来看中医吃汤药，也不见好转。我当时的工资四十多元，全都买药用了。有时我上夜班下班回家，朋友、同事都劝我说：你家道远，太晚了就不要回家了，一个女的不安全。我说我不害怕，我心想，遇到劫道要一棍子把我打死了才好呢，我就解脱了。

1998年我喜得大法，走上了修炼的路，我的病全好了。也明白了人生的意义，我再也不想死了。

又遇到了大夫

几年前的一天我在街上，看到了曾为我看过病的中医大夫，大夫好半天才认出我来，他说：你比以前年轻了，红光满面的，我都快认不出你来了，你的病好了？我说：全好了。他说：是哪家医院、哪个大夫给你看好的？我说：我没去医院，也没打针、吃药，是法轮大法教我按真、善、忍做人做事，炼五套功法，我的病就全好了。他问：法轮大法？我说：对，这是一部高德大法，是教人向善的，祛病健身有奇效。大夫看看四周说：你家现

在哪儿住？我告诉了他我家的住址。他说：改天我要登门拜访。

大夫，他现在退休了，在一药房当坐堂先生。

做“梁上君子”的大夫

一天上午，大夫来到我家。我给大夫讲了法轮功真相，把宝书《转法轮》拿给他看。我说：法轮大法已弘传世界一百多个国家和地区，《转法轮》已翻译了四十多种文字。“天安门自焚”是造假，骗老百姓的。大夫说：“你说的我信，你就是真相。在街上看到你那一刻，看到你的变化，我就觉得法轮功好，不是一般的气功。”

我还告诉大夫，天灭中共是天意，谁也挡不住。看中共搞的历次政治运动，如镇反、三反、五反、反右、大跃进造成三年大饥荒、文化大革命、89年六四镇压反腐败的学生等，造成了中国人八千万非正常死亡。特别1999年迫害信仰真、善、忍的法轮功学员，活摘法轮功学员器官，逆天叛道，祸国殃民，中共已经恶贯满盈。人不治天治。中共是由党员、团员和少先队员组成的，神要灭它。你退出你曾经加入过的党、团、队组织，不给它做陪葬。在天灭中共时你就能够被留下来，你就得救了。大夫一听就说：“这么严重？那一定要退，我入过党，我用真名退。”

我丈夫很相信大法，也帮助我说：“你一定要常念法轮大法好、真善忍好，会有福报的。”大夫说：“记住了，我一定要念的。”

大夫吃完饭，又聊了一会，就走了。我收拾完家务，准备看《转



法轮》书，可找了半天也没找到。我想，莫非是大夫拿走了？

第二天我去了药房，大夫看到我就笑了，说：“我知道你为啥来的。我很想看你的那本书。”

当年我给你看病时非常缠手，你肝胆不好，我给你开的药都是清热解毒、消炎利胆的，都是辛凉药，对你胃、肾、附件都有伤害。每下一味药，我都要斟酌半天，还没治好。法轮功不打针、不吃药就治好了你的病，太神奇了。我想借你的那本书，你肯定不会借给我的，我就做了一次梁上君子吧，偷了你的大法书。”说完我俩都笑了。

我说：“你与佛法有缘，别说借，就是要，我都双手捧给你。”大夫说：“那这书就是我的了？”我点点头说：“看书时一定要洗手，不准往书上乱写乱画。”大夫说：“知道！知道！”

如今，大夫每年都跟我要讲述法轮功美好的真相台历，有时还多要几本，送给他的同事。嘱咐我有新的法轮大法真相期刊一定要给他送去，还一再嘱咐我注意安全。

我更希望所有有缘人都能了解法轮功真相，结善缘，得救度，给自己选择美好的未来。

◇文/内蒙古大法弟子 雨莲

按真善忍做好人 郭彩萍在甘肃省女子监狱遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）今年 72 岁的郭彩萍被非法判刑三年，二零一六年十一月被劫持到兰州市甘肃省女子监狱。在那里，郭彩萍，这位老实善良的老人惨遭狱警、包夹的肆意折磨，还被强迫吃不明药物。

修法轮大法 无病一身轻 能识字读书了

法轮功学员郭彩萍一九五一年生，甘肃省庆阳市镇原县居民。她没有上过学，天性善良、老实，从不伤害人。

二零零五年八月，郭彩萍病得不行了，经法轮功学员介绍，喜得大法。学法修炼后，全身各种疾病不治而愈，走路一身轻。

郭彩萍因为没上过学，不识字，通过修炼大法，在一年时间内，可以基本上通读《转法轮》这本宝书了。

善良传真相 坚持修炼 遭非法判刑三年

二零一五年十二月二十八，郭彩萍在镇原县孟坝镇给百姓赠送救人的大法真相资料，被孟坝派出所警察绑架。第二天，郭彩萍被绑架到镇原县公安局，随后，被带到家中非法抄家。除了与大法有关的物品外，警察还抄走了一部她儿子买的新手机，还有 5000 元现金，一块手表。

第三天，二零一五年十二月三十日，郭彩萍被绑架到宁县看守所。郭彩萍被告知，如果签字，说不炼法轮功了，就不判刑，让回家。郭彩萍拒签，被镇原县法院枉判三年。

郭彩萍两次上诉后，仍被中级法院非法维持原判。被非法关押近一年后，当时 65 岁的郭彩萍被劫持到兰州市甘肃省女子监狱迫害。

甘肃省女子监狱狱警和包夹非人性的折磨

1、强迫吃不明药物

郭彩萍刚到监狱几天后，狱警每天都她给一片小白片让她吃，郭

彩萍吃后，从此整天瞌睡、迷糊，只觉得不吃饭都行，整天都想睡觉。郭彩萍每当看到打人，或者别人打她时，她全身就开始抖动，控制不住，走路都停不下来，只能贴着墙走，说话也结巴，说不清。郭彩萍感到很奇怪，不知那是什么药，后来她就偷着把小白片处理了，没再吃，那些症状好多了。

2、被犯人王蕾虐待、毒打

刚到监狱时，郭彩萍被狱警指使的包夹犯王蕾看管。王蕾让她背监狱的那些条条框框，郭彩萍记不住，王蕾就在她身上使劲掐，使劲拧，用力拽她的头发，用拳头打。几天后，郭彩萍全身不停地抖动，控制不了。因抖动太厉害，她连饭都吃不到嘴里。后来郭彩萍洗澡时，看到身上都是青疤。

最初监室里发油饼，郭彩萍把自己那份全吃了，王蕾骂着郭彩萍说，让她把她吃死。后来别人偷偷告诉郭彩萍，要她给王蕾留着，以后有好吃的，就都给王蕾留着。王蕾买吃的东西时，经常在郭彩萍名下买，但郭彩萍很少见到。如果狱警检查时问起，郭彩萍都得承认是自己要的，不敢说实话。一次，郭彩萍定了几份凉皮，但她只见到很少的一点，其它的被不知谁拿走了。

王蕾看病时，她有便秘的病，医生开的药，王蕾用来润手，或者她吃了。她说对医生撒谎说郭彩萍五天没大便。她还让郭彩萍说自己有这种病，让她开药，然后，王蕾享用。

一次，王蕾朝郭彩萍右眼使劲打了一拳，郭彩萍的眼睛疼得双手抱头，好一阵出不来声。后来人们看到郭彩萍的眼仁都红了，疼了半个月。王蕾叮嘱她，如果有人问，就说是她自己不小心碰的。几年过去了，郭彩萍的眼仁有时还疼。

3、被犯人高晶晶虐待、毒打

后来，郭彩萍被包夹犯高晶晶看着，高晶晶更加狠毒。一天晚上，郭彩萍站在号室地上，魏姓队

长问她为啥站在地上，她说不知道。高晶晶就把郭彩萍打到墙角没监控的地方，用拳头在她身上、头上乱打一顿。高晶晶又对她说，如果队长问，就说她没打。高晶晶买东西时，好多次在郭彩萍名下，用郭彩萍的钱买。

4、被犯人张瑜毒打

后来，郭彩萍被包夹犯张瑜看管。好多次，张瑜面对面贴着郭彩萍身体，双手捏她脖子，郭彩萍都感觉没气了，脖子被捏得经常疼。有时一天几次，张瑜狠劲捏郭彩萍的脖子，还在郭彩萍全身使劲掐拧，还说有一天非把她弄死不可。

有一次，张瑜从郭彩萍后面抓住后她的衣领，将她拖到号室。郭彩萍的脖子被勒得差点没气了。到了号室，张瑜骑到郭彩萍身上，双手抓住她的头，往地上撞。

儿子反抗非人迫害母亲 监狱境况改善

后来，郭彩萍的儿子接见她。郭彩萍看见儿子看她，趁人不注意，她做了个双手捏脖子的手势。当与儿子通话时，儿子问她咋成这个样子了？郭彩萍只知道哭，话还没来得及说清，电话马上被挂断。当时张瑜也在场。

郭彩萍的儿子将电话摔到地上，搬起凳子，砸碎了好几块大玻璃，边砸边说，谁把我妈害成这样子，我跟她没完，监狱是教育人的地方，把一个好好的人弄成这样子，就这么个老实人，就炼了个法轮功，干了啥坏事？

郭彩萍接见儿子后，回来，监狱就给她换了包夹人。监狱长、队长，好些人，一天来几趟问她话，他们让郭彩萍说实话，说监控都看着。郭彩萍说，就希望监控看着，她说的都是实话。

自此小白片，隔一天给半片，她都偷偷扔了，身体各方面逐渐正常了。◇

迫害法轮功 全网禁网 法网难逃